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11. SINIF, I. DONEM II. KIMYA SINAVI

1. Bir X atomunun temel hal elektron dizili-

minde ¢=1 ve m¢ = +1 olan elektron sayisi 2'dir.

Yukaridaki sartlari saglayan X atomlari ara-
sinada c¢ekirdek yuku en buyuk olan ele-
mentin proton sayisi asagidakilerden han-
gisidir?

4. Yandaki sekilde yer
alan her bir atom 6zdes
He atomudur.

Buna goére He atomu
hakkinda verilen:

l. Atomik yaricap 1,4 angstromdan kucuktur
Il. Van der Waals yaricapi 1,4 angstromdur.
I1l. Sekilde verilen 1,4 Angstrom degeri helyu-
mun kovalent yaricapidir.

g; 2 ifadelerinden hangileri dogrudur?
) 10 A) Yalniz |
D) 12 B) Yalniz I
E) 14 C) lvell
D) Il ve Il
E) I, 11velll
2..,.Y* iyonunun elektron dizilimi hangi se%‘
cenekte dogru olarak verilmistir? i
A) [GAr]4s23d’
B) [(Ar]3d*
C) [(Ar]4s?3d!
D) [ Ar]45?3dS > B
E) [4Ar]4s'3d? N

3. X elementi periyodik sistemin 4. periyot 6,
grup elementidir.
Buna gore X elementinin temel hal elekt-
ron dizilimi asagidakilerden hangisidir?

A) [GAr]4s'3d®
B) [(Ar] 4s%3d°
C) [GAr]4s’3d°4p?
D) [ Ar]4s23d4p*
E) [(Ar]4s23d%4p°

Yukaridaki cetvel kesitinde verilen ele-
mentler ile ilgili olarak asagidaki ifadeler-
den hangisi yanlistir?

A) Atom capl en buyuk olan P elementidir.
B)
Q)

D) Elektronilgisien fazlaolan element N'dir.

Kelementi (+2) ve (+5) degerlik alabilir.

R'nin iyonlasma enerjisi S'den fazladir.

E) L' tUum bilesiklerinde (-1) degerlik alir.
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6. Cl elementi asagidaki taneciklerin han-
gisinde digerlerinden daha yuksek deger-
lik almistir?

A) HCI

B) KCIO,
C) Ca(ClO),
D) NaClO,
E) HCIO,

1. Kap N 2. Kap 3. Kap N

8. Sekildeki sistemde M muslugu acilip sis-
temin dengeye gelmesi bekleniyor. Sistem
dengeye geldikten sonra M muslugu kapa-
tilarak N muslugu acihyor.

Sistemde tum gazlar ideal olup tum olaylar
sabit sicaklikta gerceklestigine gore 3. kap-
taki son basing ka¢ atmosferdir?

A) 1,0

VAWIH NITISHV AV

7. Yandaki sistem-
de kaplar arasin-
daki musluk 1 atm
dis basin¢l ortam-
da sabit sicaklikta
acilirsa elastik balonun son hacmi ka¢ L
olur?

T
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9 A B c D Sekildeki esit
' N ' = pbolmeli sistem-
27°C % de 1 atmosfer dis
1 30' % Po basincl ortamda
2 % latm 27°C  sicaklikta
“§ dengededir.
Serbest
Piston

Buna gore pis-
tonun C noktasinda dengeye gelebilmesi
icin:

l. Sicakligi 177°C'ye getirmek
Il. Sisteme 16 gram CH,, gazi eklemek.

1. Sistemi Dis basincin 0,75 atm oldugu or-
tama goéturmek

islemlerinden hangileri ayri ayri yapilabi-
lir?

(H=1g/mol, C=12 g/mol O =16 g/mol)
A) Yalniz |

B)
Q)
D) Il ve llI
E) I, 11velll

Yalniz Il

[ ve ll

n mol
He

L o e OO

Serbest
Piston

Sekildeki  sistem
sabit sicaklikta
dengededir.

Sisteme musluk
yardimi ile sabit
sicaklikta CH, Un
mol sayisi kadar
He ilave edilirse

piston nerede dengeye gelir?

A) B-C arasi
B) C Noktasi
C) C-D arasi
D) D Noktasl
E) D-E arasi

VAWIX NITISHV AV

11. 0°C'de 5,6 litrelik kaba 2 atm basin¢ ya-
pan CH, gazi ka¢g gramdir?

(H= 1g/mol, C=12 g/mol)

>

) 4
) 8
)

W

C) 16
D) 32
E) 48
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2L, 2 atm 3L, 1atm

M
0,4 mol He T n mol CH,

12. Sekildeki sistemde M muslugu acilip siste-
min sabit sicaklikta dengeye gelmesi beklenir-
se:

|. Sistemin toplam basinci 1,4 atm olur.
[l. He'nin kismi basinci 0,8 atm olur.

l1l. CH,'Gn mol sayisi (n) 0,3'tar.
ifadelerinden hangileri dogru olur?
A) Yalniz |

B)
Q)
D) Il ve lll
E) I, 1l1velll

Yalniz Il

[ ve ll

PV, T PV, T

1
v

1
VI Vi

1 |
| Il \

13. Sekildeki sistemnde musluklar ayni anda aci-
lirsa gazlar ilk olarak hangi bélmede karsilasir-
lar?

(H= 1g/mol, 0 =16 g/mol)

A
B
C
D) Vile VI arasi

) Il noktasi
) Ilile 1l arasi
)

V noktasi

14. Sekildeki sistemde
deney tUpunde yer alan
KCIO, isitilinca:

KCIO, = KCI + 3/20,

tepkimesine gore ayris-
maktadir.  Ayrisan gaz
27°C de su icerisinden gecirilerek deney tu-
punde toplanmaktadir.

Su Uzerinde gaz toplanan bélmenin hacmi
4,1 L basinci ise 3,2 atm olduguna gore sis-
temde ka¢ mol O, gazi toplanmigtir?
(Suyun 27°C deki buhar basinci 152 mmHg)

VAWIH NITISHV AV
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Yukaridaki grafige gére H,, O, ve CO, gazlari-
nin ideallikleri hangi secenekde dogru olarak
kiyaslanmistir?

A) H,>0O,>CO,
B) O,>H,> CO,
C) CO,>H,>0,
D) H,>CO,> 0O,
E) CO,>0,>H,

E) VI noktasi




